

**sv. Justin, mučenik**

**Čitanja: od dana: Dj 18,23-28; Ps 47,2-3.8-10; Iv 16,23b-28**

## **Navještaj svetog Evandjelja**

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 16,23b-28)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:  
»Zaista, zaista, kažem vam: što god zaištete u Oca,  
dat će vam u moje ime.  
Dosad niste iskali ništa u moje ime.  
Ištite i primit ćete da radost vaša bude potpuna!  
To sam vam govorio u poredbama.  
Dolazi čas kad vam više neću govoriti u poredbama,  
nego ću vam otvoreno naviještati Oca.  
U onaj dan iskat ćete u moje ime  
i ne velim vam da ću ja moliti Oca za vas.  
Ta sam vas Otac ljubi jer vi ste mene ljubili  
i vjerovali da sam ja od Boga izišao.  
Izišao sam od Oca i došao na svijet.  
Opet ostavljam svijet i odlazim Ocu.«  
Riječ Gospodnja.

## **Prigodna propovijed**

Današnje nas Evandjelje u duhu prenosi u dvoranu posljednje večere, gdje Isus svojim učenicama otvara srce i upućuje im riječi koje imaju prizvuk njegove duhovne oporuke. On pred njima izlijeva svoje srce, a riječi iz Isusovih usta, riječi su o molitvi, riječi su molitve. Isus im govori: „Ištite i primit ćete.“ Isus ih potiče na molitvu nebeskom Ocu jer On je izvor svakog dobra koje u svojoj ljubavi dijeli bez mjere i granice po svom ljubljenom Sinu Isusu Kristu.

Isus naviješta svojim učenicima da je on došao od Oca i da se k njemu vraća. On napušta ovaj svijet, ali opet trajno u njemu ostaje po Duhu Svetome. Odlazi k Ocu ali je njegovo srce stalno uz svoje učenike kako bi slušao njihove molitve, dijelio ušlišanja, kako bi njihova radost bila potpuna znajući tako da ih nije napustio. A prava radost za čovjeka vjernika proizlazi iz spoznaje da može i smije moliti Boga Oca sa dubokom vjerom da će biti uslišan. Uslišan zbog ljubavi koju nam je Otac pokazao u svome Sinu po kojemu nas je dirnuo, samilosno podigao, oprostio nam i ponovno nas, jednom zauvijek, prihvatio u svoje zajedništvo. Naša radost leži u spoznaji da je Bog stalno uz nas. On po Duhu Svetome ima svoje trajno boravište među nama.

Isus nam poziva da molimo u njegovo ime. Dao nam je svoga Duha da možemo moliti u njegovome Duhu. Zato Ivan govori da će onaj tko nosi u sebi Duha Isusova, biti nošen samim Bogom, jer će sam Bog prebivati u njemu, te će biti zaštićen u Božjem naručju kao što je dijete zaštićeno u naručju svoje majke. Isus nas uči kako naš nebeski Otac uslišava naše molitve koje upućujemo u njegovo ime i u njegovome Duhu, jer on poznaje Isusa. Znade njegovu ljubav i tu ljubav prepoznaje i uslišava u našim molitvama.

Draga braćo i sestre. Isus nas poziva da molimo. Bog nas neće poštediti nevolja, bolesti i briga raznih vrsta i oblika, ali mi ih se ne trebamo bojati, jer Bog nas nikada neće ostaviti same niti će nas predati smrti, jer nas silno ljubi, i to nam je pokazao po svome Sinu, Isusu Kristu. Po molitvi, Bog nas pohađa, kao što je to učinio u Isusu. Po molitvi Isus se ponovno nastanjuje u nama. On je vječni Logos – Riječ koja je postala tijelom, koja i danas želi poprimiti svoj oblik u nama. U molitvi, Isus nas želi oblikovati kako bismo poprimimo njegov oblik, kako bismo bili „kristoliki“. Kako bi mogao ostati sa nama i biti Bog po nama; koji i danas želi proći svijetom čineći dobro. Zato On želi zahvatiti našu dušu, duh i tijelo, želi nas prožeti, i nama zavladatai. I sva molitva u Ime Isusovo služi tomu cilju; našoj duhovnoj preobrazbi. Zato nikada ne smijemo prestati moliti jer Bog uslišava naše molitve jer nas ljubi. On ih čuje kao što otac čuje glas svoje djece. Molitva zato uvijek ostaje razgovor sa Bogom kao dragim prijateljem i u bliskom nam osobom, jer nas tako poučava sam Krist Gospodin. Ali naša molitva nikada ne smije biti samo riječ, već i cijeli naš život. Sva naša djela trebaju biti odraz naše molitve. Svaki naš rad treba započeti molitvom, a molitva treba zalijevati naše djelovanje. U molitvi mi upućujemo svoj glas Bogu, ali i Božji glas osluškujemo u tišini naše molitve. Zato naša molitva treba biti naš govor ali i naše osluškivanje Boga kako bismo mogli prepoznati Božji glas u nama, srcem ga prihvatili, pameću razumjeli, kako bi taj glas učinili svojim glasom, svojim životom.

Isus je ostavio ovaj svijet u svojem tjelesnom obličju, ali po Duhu Svetom on je stalno među nama, osobito preko vršenja njegove zapovijedi ljubavi. Zato Isus želi da se njegova prisutnost u vjerničkoj zajednici vidi na jedan sasvim drugačiji način, a to je po činjenju djela ljubavi. Ako ljubimo jedni druge po uzoru na Kristovu ljubav, tada je on prisutan po nama u ovome svijetu i tako se Bog po nama proslavlja. Za jedinu i pravu pripadnost Isusovim učenicima, sam Isus je postavio znak prepoznavanja. To nije boja kože, nacionalnost, nije ni jezik ili narječje, nisu ni križevi, ni medaljice koje nosimo, već je to prava međusobna bezuvjetnu ljubav. Jedino na toj vagi, možemo vidjeti i izmjeriti koliko svojim životom pripadamo Kristu. Zato nam molitva donosi dar spoznaje da nas Bog stalno drži u svojim rukama i prati svojom ljubavlju. Zato ona mora biti prvenstveno molitva zahvale Bogu na ljubavi koju nam daje, osobito na onoj ljubavi koju nam je iskazao po svome Sinu Isusu Kristu. Zapitajmo se stoga kakva je moja molitva? Zahvaljivanje ili tužakanje, moljakanje ili možda pregovaranje ili trgovanje?

Draga braćo i sestre. Danas moramo postati svjesni da moramo biti ljudi molitve, ali moramo biti svjesni i svih osoba koje danonoćno Bogu upućuju molitve za sve nas, a to su svećenici, redovnici i redovnice. Oni su u prvom redu ljudi molitve, koji su pozvani da svoj život pretoče u molitvu za sve ljude, osobito one koji su im povjereni. Danas se zapitajmo: Kako bi izgledao naš svijet bez redovnika, redovnica i svećenika i njihovih neproštenih molitava i skrivenih žrtvi?

Oni su ti koji svakoga dana, za svakoga od vas, uzdižu svoje molitve Bogu. Stoga, potrebne su nam mlade snage koje će u ime Isusovo moliti Oca da nam bude blag i milosrdan. Zato danas, na dan molitve za sveta duhovna zvanja, molimo za brojna nova duhovna zvanja iz naših župa, ali ne zaboravimo da molitvom i poticajima podržavamo i one koji su već krenuli za Kristom; da budu odvažni i hrabri Isusovi svjedoci. Zato danas zdušno molimo: Isuse, Dobri pastiru, daj nam dobrih i svetih svećenika, redovnika i redovnica, a svima nama duha ustrajne i žarke molitve. Amen.

---

## **Molitva vjernika**

Bogu, našem nebeskom Ocu, koji svojom ljubavlju prati naš zemaljski hod prema vječnosti, uputimo svoje prošnje.

1. Za Crkvu; da u svojem djelovanju bude svjedok Božje ljubavi prema svim ljudima. Molimo te
2. Za duhovne pastire; da budu sveta srca te revni molitelji i zagovornici vjerničkog naroda u njihovim potrebama pred Tvojim licem. Molimo te
3. Za Božji narod; da se u svojim molitvama sjeti svojih duhovnih pastira, kako bi bili ljudi molitve i djelotvorne ljubavi na sliku Isusa, Dobrog pastira. Molimo te
4. Za nas; da naše molitve za nova duhovna zvanja urode brojnim sjemeništarcima, bogoslovima i kandidatima za redovništvo. Molimo te
5. Da svatko od nas molitvom započinje svako svoje djelo, kako bi ono bilo ljudima na korist, a Bogu na slavu. Molimo te
6. Da naša pokojna braća i sestre po našoj molitvi postanu dionici vječnog blaženstva. Molimo te

Gospodine Bože, s pouzdanjem smo ti uputili svoje molitve koje u svojim potrebama stavljamo pred Tvoje sveto lice. Molimo te, usliši ih u svojoj ljubavi po Kristu Gospodinu našem. Amen

---

## **Molitva Presvetom Srcu Isusovome za svećenike**

O Isuse, Vječni svećeniče,  
zakrili sve svoje svećenike svojim Presvetim Srcem,  
gdje im nitko i ništa neće nauditi.

Očuvaj neokaljane njihove pomazane ruke  
kojima svakodnevno dodiruju tvoje Presveto Tijelo.

Čuvaj neokaljane njihove usne,  
rumene od tvoje Predragocjene Krvi.

Neka im srca ostanu čista i nezemaljska,  
opečaćena uzvišenim znacima tvog slavnog svećenstva.  
Neka ih tvoja presveta ljubav štiti od zaraze svjetovnih navada.

Blagoslovi njihov teški rad obiljem plodova  
i neka im duše koje su posluživali ovdje na zemlji, budu na radost i utjehu,  
a na nebesima dragulji prekrasne i vječne krune zasluga.  
Amen.

**Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu**  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)